

13 МАЯ 1961

Чимкент

Газета №

Гастроли театра драмы

11 мая Чимкентский театр русской драмы выехал на гастроли в Кентау. Горнякам театр покажет спектакли «Егор Булычев и другие», «Фауст и смерть», «Иркутская история», «Остров Афродиты», «Сибирская новелла», «Свидания у чечечухи», «Раскинулось море широко»—всего 9 спектаклей.

Находясь на гастролях в Кентау, артисты дадут спектакли в Ачисае, Кантагах, Туркестане.

Позднее русский театр драмы побывает в Арыси, затем выедет в гастрольную поездку в Кзыл-Орду и Джамбул.

Вчера вечером артисты театра драмы показали кентаусцам свой первый спектакль—героическую комедию Вс. Вишневского «Раскинулось море широко».

Спектакль тепло принят зрителями.